

2026/2/1 下午 02:55:01

新澤西孟郡中文夏令營結業成果展 精彩呈現臺灣文化

#新海中文學校 # 孟郡夏令營 # Taiwan Yes! # 台灣夜市 # 新澤西

新海中文學校

活動時間：2025-08-18 ~ 2025-08-22

由紐澤西新海中文學校主辦的孟郡中文夏令營，於8月18日到22日在美門基督教會圓滿舉行。這次的夏令營課程豐富多樣，包括扯鈴、跳繩、舞蹈、繪畫、手工藝和美食文化日等活動，讓學員們在快樂氛圍中體驗臺灣文化。

8月22日舉行的成果發表會上，現場展示了學生們的繪畫與手工藝作品，主題涵蓋「蛇年慶祝」、「珍珠奶茶」、「搓湯圓」等。學生與助教輪翻登台表演，家長們紛紛讚賞演出精采，讓觀眾驚喜連連。

營長李端君特別感謝美門教會提供優質場地，以及新海中校的老師和助教的辛勤付出，讓這個夏天充滿歡樂與意義。成果發表由新海中文學校校長林依靜主持。她表示，五天課程中大家玩得非常開心，不僅親自動手做了珍珠奶茶、湯圓和潤餅，還設計奶茶菜單，模擬開店，甚至推出 QR Code 打折活動，展現孩子們的無限創意。

紐約文教中心副主任王鈺淇也特地到場致詞，肯定新海中文學校的用心，強調不僅營造了有趣的學習環境，更為孩子們提供了良好的成長氛圍。新海不僅幫助孩子們學習華語和文化，也成立臺灣華語文學習中心(TCML)為成人提供學習學語文機會。她並頒發優等獎狀給TCML主任江海寧，以感謝學校的投入與努力。

孟郡夏令營已持續舉辦 32 年，深受家長喜愛，每年都吸引眾多學員參加。今年的一大亮點是由臺裔二代蘇子驛擔任扯鈴老師。他自 4 歲起便在新海中文學校學習，從小幼班一路到高中十二年級。升大學後的他利用暑假返校擔任教師，將中華文化傳承給學弟妹，這份心意令人感動。他與助教們帶來的扯鈴表演，更是贏得滿堂喝采，充分展現傳統技藝的魅力。

結業典禮上，學員們輪番上台演出，從舞蹈到跳繩、扯鈴，精彩表現展現了他們在短短五天內的學習成果。熱情與活力將發表會推向最高潮，為今年的夏令營畫下完美句點。

2026/2/1 下午 02:55:01

新澤西孟郡中文夏令營結業成果展 精彩呈現臺灣文化

#新海中文學校 # 孟郡夏令營 # Taiwan Yes! # 台灣夜市 # 新澤西

新海中文學校

活動時間：2025-08-18 ~ 2025-08-22



(上) 紐約文教中心副主任王鈺淇(中) 頒發優等獎狀給新海中文學校校長林依靜(左)和臺灣華語文學習中心 (TCML) 主任江海寧(右)。(下) 江海寧特別介紹8月30日新澤西第一次大型臺灣夜市「Taiwan Yes! Market」，並宣布新海TCML和舞蹈班將參與盛會。

2026/2/1 下午 02:55:01

新澤西孟郡中文夏令營結業成果展 精彩呈現臺灣文化

#新海中文學校 # 孟郡夏令營 # Taiwan Yes! # 台灣夜市 # 新澤西

新海中文學校

活動時間：2025-08-18 ~ 2025-08-22



(上) 結業典禮座無虛席，家長們熱情觀賞並以相機、手機記錄孩子們的精彩演出。(下) 幼稚班學員帶來「牛仔很忙」，天真可愛，博得滿堂掌聲。

2026/2/1 下午 02:55:01

新澤西孟郡中文夏令營結業成果展 精彩呈現臺灣文化

#新海中文學校 # 孟郡夏令營 # Taiwan Yes! # 台灣夜市 # 新澤西

新海中文學校

活動時間：2025-08-18 ~ 2025-08-22



(上) 臺裔二代蘇子驛擔任扯鈴老師，與助教們合力演出「旋轉乾坤」，贏得滿堂喝采。(下) 舞蹈班助教帶來民族舞蹈表演「綜藝大觀」。



(上) 跳繩課程深受學員喜愛，場面熱鬧非凡。(下) 助教們自編舞蹈登台演出，盡展青春風采。